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Încheiat astăzi, 20.02.2024, la ședința extraordinară de îndată, cu următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 31/12.11.2020 privind 
aprobarea dizolvării și lichidării societății comerciale SERVICII PUBLICE JIJILA SRL. 

Fiind îndeplinite condițiile legale cu privire la desfășurarea ședinței Consilului Local, 
secretarul general al comunei Jijila, face cunoscut faptul că domnul Vasile Geru, președintele de 
ședință ales în condițiile legii, a anunțată că nu poate participa la ședință. În aceste condiții, legea 
impune alegerea unui președinte de ședință pentru ședința din data de 20.0.2.2024. Solicită 
propuneri pentru alegerea preledintelui de ședință. 

Domnul Chirnoagă Costică propune pe doamnaAngheluță Lăcrămioara. Aceasta spune că nu 
poate fi prezentă pentru semnarea hotărârii ce se va adopta. Se face altă propunere fiind propus 
domnul Marian Banea. 

Domnul Marian Banea este ales cu 9 voturi pentru și o abținere – Marian Banea. 
Președintele de ședință ales prezintă ordinea de zi care este aprobată cu 10 voturi pentru. 

Procesul-verbal de la ședința anterioară este aprobat cu 10 voturi pentru. 

Înainte de a se trece la discutarea ordinii de zi, secretarul general al comunei jijila 
prezintă prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019, solicitând consilierilor locali să spună dacă 
sunt într-o situație din cele prevăzute de articolul mai sus menționat pentru a  se consemna în 
procesul-verbal de ședință. Nu sunt asemenea situații. 

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi. 

Primarul prezintă proiectul de hotărâre, arătând că se impune această modificare fiind 
cerută de O.R.C. din România. 

Comisiile de specialitate avizează proiectul de hotărâre. 

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru. 

Nu mai sunt alte probleme de discutat. Ședința este declarată înschisă. 
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